



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижову представить доклад о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 28 февраля 2023 года 38-летний мужчина, находясь в квартире жилого дома, беспричинно нанес телесные повреждения своему родственнику. Для пресечения его противоправных действий прибыли сотрудники полиции, на что фигурант, держа в руках страйкбольную гранату, высказал угрозы в их адрес.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В настоящее время с мужчиной проводятся следственные действия, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование по уголовному делу продолжается.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770339>